

王府井来了 落户李沧区

李沧区与王府井集团正式签约 将打造喜悦购物中心与世博园小镇项目

9月21日下午,李沧区人民政府与首旅集团旗下王府井集团举行合作签约仪式,双方正式签署战略合作框架协议。记者了解到,首旅集团在中国500最具价值品牌榜和全国大型旅游集团排名中位居前列,旗下的王府井集团是国内规模最大的国有商业零售集团。此次签约,将开启王府井集团与李沧区的全面合作。未来,两个王府井商业项目将落户李沧,为岛城的商业板块再添“新翼”。

王府井已在35个城市开店

签约仪式中,记者了解到,双方将充分发挥各自在载体、资金、人才、品牌、运营等方面的优势,以“跨城市联动、微度假新理念、城市级新地标、潮奢型新消费、有机健康新生活”五大整体定位为指引,推进一期王府井喜悦购物中心项目和二期王府井世博园小镇项目的实施,共同打造涵盖文化、娱乐、休闲、购物、商务、生态等多元化城市功能和优质生活体验的商业综合街区、国家4A级微度假文旅商综合体、青岛文旅商游新地标、青岛新中心。

王府井集团深受广大消费者喜爱,粉丝可谓遍及大江南北,是中国商业的重要代表。“首旅集团是以旅游商贸服务业及相关产业为核心的战略性投资集团,也是北京市首家国有资本投资公司试点企业,集团自1998年组建以来,形成了文娱、商业、住宿、餐饮、出行五大战略业务单元。”首旅集团党委书记、董事长,王府井集团董事长白凡介绍,目前,首旅集团拥有首旅酒店、王府井、全聚德三家上市公司,集团资产规模超1700亿元,拥有150多个知名品牌及13家老字号企业。“王府井集团是首旅集团旗下商业战略业务单元牵头企业,是中国民族

商业最具代表性的零售集团之一。”白凡表示,王府井集团经过68年的发展历程,已由单体百货发展为有税+免税的双轮主营业务模式,打造出了涵盖百货、购物中心、奥特莱斯、超市、免税五大业态的全生活零售系统。目前,集团业务覆盖中国七大经济区域,在35个城市已开设零售店铺598家,其中大型零售门店88家,总建筑面积超过500万平方米,积累多达1700万王府井会员以及超过2000万的粉丝。

两大商业项目落户李沧

王府井集团缘何落户李沧区?“李沧区是进出青岛市的咽喉之地,更是在2014年成功举办青岛世界园艺博览会。李沧区凭借优越的人居环境、配套设施,以及便捷的交通和优质的营商环境,城市影响力持续提升。”白凡如是说,此次合作的王府井喜悦购物中心项目,是基于对城市文化的理解和解锁全新生活方式的城市更新项目,世博园小镇项目更是位于国家4A级旅游景区青岛世博园内,是具有得天独厚的自然景观和完善的配套资源两大先天优势的优质项目。

“李沧区两个王府井项目的签约,为青岛商业板块再添‘新翼’,也是未来两年



李沧区与王府井集团正式签约。

王府井集团布局山东重中之重的标杆项目。”白凡表示,两个项目将依托首旅集团和王府井集团的雄厚品牌资源、商业资源、团队资源、政府资源等优势,为岛城消费者引进大量的优质稀缺品牌,填补区域高端商业空白,促进本地消费升级、体验升级、服务升级。“相信在与李沧区委区政府的紧密合作中,两个项目将充分发挥‘双店’联动的强力标杆溢出效应,加速凝聚青岛市、李沧区商业引领力,为市民带来优质的消费体验。”白凡说道。

为主城区注入新的商业活力

李沧区作为“中国商业名区”,兴商传统浓厚。当前正扛牢打造全市新旧动能转换示范区的职责使命,加速构建包括商贸服务业等优势产业在内的“3+2+

4”现代产业体系。此次合作,将推动世博园片区改造升级,导入首旅集团特有资源和特色IP,丰富城市文旅新业态,加快城市更新步伐,为区域转型升级注入活力。下一步,李沧区将发挥“白菜心”的区位优势,加快打造市场化、法治化、国际化的一流营商环境,与首旅集团相关产业板块进行全面深入合作,引领产城融合,谱写李沧区经济高质量发展新篇章。

此次签约仪式,是王府井雄厚商业实力与青岛特色旅游资源的倾情牵手、强强联合,标志着青岛市与王府井集团开启了新的合作篇章,项目的成功落户必将为青岛市主城区注入新的商业活力、增添新的发展动能,同时也将给王府井集团带来全新的发展机遇和广阔的发展空间。

观海新闻/青岛早报记者 杨博文
通讯员 张鹰 摄影报道

明月映山海 歌舞迎中秋

我市在大鲍岛文化休闲街区举办迎中秋文化活动

早报9月21日讯 临近中秋,大鲍岛文化休闲街区张灯结彩,乐声阵阵,“明月映山海”青岛市迎中秋文化活动在这里举行。歌舞、戏曲、诗词诵读、情景讲述、创意节目、艺术巡游、手造非遗市集、无人机表演……一场场别开生面的演出活动营造了喜迎中秋的欢乐氛围。

据了解,“明月映山海”2023青岛市中秋晚会9月21日在这里进行录制,今年中秋节晚会的节目大部分是从“我们的舞台——秋晚春晚直通车”活动中选拔出来的。这一群众性文化活动自今年3月启动以来,以海选活动为抓手,通过广泛

发动、层层选拔,激发群众参与文艺活动的热情,把舞台留给群众,让群众当主角,让艺术走进生活,选拔推选出的优秀作品经过打磨提升走上了中秋晚会的舞台。

青岛中秋晚会今年第一次走出剧场和演播厅进行户外演出,晚会主舞台设在青岛市最大的单院落里院建筑广兴里,除了主舞台外,今年的中秋晚会还在易州路广场和博山路广场设置了两个分舞台,易州路广场的节目以戏曲、声乐、曲艺、舞蹈等为主,博山路广场以器乐为主,满足不同观众的需求。

广兴里主舞台的演出开始后,市民



游客可以通过分舞台的大屏幕同步观看主会场演出。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 记者 刘宇航 摄影报道)

李沧管网改造 拒绝污水入河

早报9月21日讯 雨污水混流是导致河道污染的主要原因。今年,李沧区启动了楼院阳台污水管网改造工程,针对辖区东部部分小区洗衣污水(厨房污水)排入雨水管网的问题。李沧区有关部门经过排查发现,部分小区居民家中确实存在将洗衣机放在阳台并将污水散排汇入室外雨水管网的情况,而这一

小部分生活污水最终将汇入李村河,造成河道污染。

为有效解决阳台污水进入雨水管网造成的影响,解决群众的“急难愁盼”问题,李沧市政公司迅速启动应急预案,分批次组织专业施工力量,对这一部分住宅小区的现状雨水管网进行改造。施工人员将阳台污水管接入污水管网系统,从而避免这一部分污水进入李村河。李沧市政公司相关

负责人表示,在施工过程中积极与街道、社区及物业沟通,合理安排施工工序,加快施工进度,最大限度降低对小区居民生活造成的不便。目前,李沧市政公司已完成绿城玉兰花园、海尔博悦兰亭、上流佳苑、苏家社区、金水源、郑庄府邸、和达和城等住宅小区的改造,从根源上杜绝生活污水排入李村河,获得辖区居民的一致赞许。(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 通讯员 王彬)